

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下35岁做提眉适合么的问题，以及和35岁适合做提眉吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [34岁做提眉是不是太早](#)
2. [提眉手术什么年龄做](#)
3. [怎么去鱼尾纹？](#)
4. [女人提眉的好处和坏处](#)
5. [35岁做提眉好吗](#)

## 34岁做提眉是不是太早

也不是呀，爱美之心人皆有之，现在做微整的年龄段越来越年轻了，每年的寒暑假好多学生都去做微整手术

## 提眉手术什么年龄做

提眉手术大多是在35岁到60岁之间的年龄段女性，可以做提眉手术，因为在这期间随着年龄逐渐的衰老，有可能导致眼皮出现下陷，等等的现象发生。但是具体来说也不是不分任何的年龄段的，做提眉手术也要选择正规的美容机构，做洗眉的时候也能够去除洗眉留下的疤痕。

## 怎么去鱼尾纹？

脸上的鱼尾纹是指"眼尾与鬓角之间的细纹、皱纹(如下图所示)，鱼尾纹形成初期为皮肤表层很浅的细纹，中后期会渐变为越来越深的皱纹。

消除鱼尾纹的最佳时机，是在鱼尾纹生成初期，这时，坚持涂抹眼霜类护肤品，就能消除;若任由鱼尾纹发展，到了中后期，鱼尾纹变成了深度定性皱纹，仅靠外涂眼霜类护肤品，收效甚微，必须借助于外科手术，比如常见的"面部拉皮、辐射治疗、化学脱皮、注射胶原蛋白、注射肉毒素"等，这些方法风险大，费用高。

但是，请别太高兴了!不要以为动了外科手术，消除了鱼尾纹，就一劳永逸了，永不复发了!皮肤的衰老，尤其是薄弱的眼部皮肤的松弛，时刻都处于"正在进行时"，就算动了外科手术，眼部后续长时间的皮肤护理，必不可少!否则，鱼尾纹马上就会卷土重来。

既然如此，为什么我们不尽早使用眼部护理产品，防治鱼尾纹呢？

所以，我认为，消除鱼尾纹的最佳主导方法是:从18~20岁左右开始，每天早晚坚持涂抹眼部护理产品，防止眼部细纹过早产生，延缓眼部深度皱纹生成的时间。

为什么眼部护理产品有防治鱼尾纹的功效呢？那要从鱼尾纹的成因说起。

鱼尾纹的主要成因是:眼部皮肤真皮层中缺乏胶原蛋白，胶原弹性纤维脆弱或断裂，无力支撑眼部肌肤所导致的。

通俗一点讲，把眼尾肌肤比做是一座楼房，胶原蛋白、胶原纤维就好比支撑楼房的钢筋，钢筋弯曲了、断裂了，楼房就变成了危房，甚至倒塌。

胶原蛋白的流失，胶原纤维的脆弱断裂，又与皮肤水养的供应互为因果，影响着整个眼部肌肤的微循环和新陈代谢。

我们使用眼部护理产品消除鱼尾纹，就是源于眼部护理产品具备以下功能:

①打通皮肤的微循环通道，促进眼部肌肤细胞组织特别是结缔组织的水分养分供应与废物排出。比如:眼部舒穴精油。

②调节细胞活力，阻止胶原蛋白酶对肌肤自身胶原蛋白的分解，减少胶原蛋白的流失。比如:眼霜中的棕榈酰五肽-3成分。

③促进肌肤自我催生胶原蛋白的功能，帮助肌肤提升自我防御和自我修护的能力。比如:眼霜中的甜扁桃果、水解小麦蛋白，等等成分。

下面，我说一说眼部护理产品的具体做法:

第一:先涂眼部精华、再涂眼霜。每天早一次，晚一次。

使用方法:取适量点涂于眼部周围肌肤，用无名指轻轻打圈按摩吸收。

第二:使用美目舒穴精油，疏穴排毒，促进皮肤微循环。

使用方法:取适量均匀涂于眼周，使用专业的美容手法，每个穴位轻揉按摩3~5遍。

如图所示，上线:睛明、攒竹、鱼腰、丝竹空、太阳穴;下线:睛明、鼻通、承泣、四

白、球后、童子髻、太阳穴。由下到上，由内向外。

第三:使用眼贴膜。

洁面后，敷于眼部15~20分钟，建议开始3天每天一次，以后每周约2次，配合眼霜使用，效果更加。

要想更有效地消除眼部鱼尾纹，仅仅是使用眼部护理产品是不够的，我们必须加强“眼部隔离防晒”，因为紫外线能穿透到眼部皮肤的真皮层，氧化胶原蛋白，损伤胶原纤维;而外部环境的污染、辐射等等不良因素，也一样。

最后，我再向大家献上护眼小贴士:

①眺望远方，放松神经。②睡眠充足，充分喝水。③经常用热毛巾敷眼部。④多吃含维生素A、C、D等等的食物，比如:胡萝卜、南瓜、芥菜、动物肝脏、猕猴桃.....

回答完毕，喜欢请点评关注!

## 女人提眉的好处和坏处

提眉的好处，当然是把自己变美了，俗话说得好，爱美之心，人皆有之，提眉后年轻了，也变得漂亮了。坏处就是，必竟是改变了原装。

## 35岁做提眉好吗

35岁做美容提眉术不太好，因为35岁还很年轻，脸部不需要做任何的提拉或者是微整形，皮肤状态，还有精神状态，35岁的人都是非常好，到了50多岁以后，我觉得想做提眉术了再去做，这个年龄段的人，眉毛就会下掉，眼角下掉，看起来人非常的老面不精神

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的35岁做提眉适合么和35岁适合做提眉吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！